EOviné Metodpro ITolvteyveio
Zyohi Hhextpoolhdywv Mnyavixdv ot Mnyovinady Ymoloylotdv
Touéag Teyvoloyiag ITAnoopopixg not Ymoloylotdv
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Aoxnon 1: Acvurtotinog Lvpuporionos, Avadgopurés Xyéoels.

(o) Now ToEvounoete Tig ToQodTw CUVAQTHOELS 08 aEovoa oelpd TAEng ueyEéBovg, va Poelte on-
Mad o dtdraEn g1, 9o, g3, - - - TETOL0 Dote g1 = O(g2), g2 = O(gs), »ox. Ze avti ) didratn, va
ETLONUAVETE TIS OVVAQTIOELS oV €xouv (Dl TAEN nueyEboug.

n? p(log> n)? log(n!)/(log )3 n2?
10g((1o§ n) >ohey K log* n Vnl

(g) n3/ logm n (10g2(16n))log2(16n) log ((2:))
n Y koo (%) (3/”4) > k2P > i k27

(B) Na vohoyioete v 1dEN peyébovg O() Twv AMioewv TwV TaoxdT®w avodQomx®dy oxéoemwy. T
Oheg g oyéoelg, va Bewonoete 6t T'(1) = O(1).

1. T(n) = 3T (n/4) + nlog’n

2. T(n) = 4T (n/4) + nlog®n

3. T(n) = 5T(n/4) + nlog’n

4. T(n) = 2T (n/3) +n/log’n

5. T(n) =2T(n/7) +4T(n/9) + n
6. T(n)=T(n—1)+logn

7. T(n) = 2T (y/n) + O(logn)

8. T(n)=T(n/4) + /n.

Aoxnon 2: TaEwvopunon

(o) Oempovipe €vav mivaxa Al ... n] pe n otoryeio xow Tovg vwomivaneg Al ... 2], Ao[F +1...2%],
ooy Ap[(B=1)% +1...n] mov mporinmtovy amd v diapépton Tov A oe k tjuoro pe n/k otoryeio to
raB€éva (yio amhomra, vToBéTovue 6Tl To n glval TOAMATAAOLO Tov k, uwoeite axdun vo vrobéoete
ot to n wow k elvon duvdpelg tov 2). O@a Aéue ot o mivaxas A elvan ta&wounuévos xard k uéon
otav yuoo ®dbe @ xal 7, ue 1 < i < j < k, wdBe otouyeio tov vmomivaxo A; eivol WxQoTteQo W
{00 amd »xdbe oroyelo Tov vromivaxa A;. Anh. to otolyeion Tov A €xovv TavounOel “eEmteQind”,
UETOED TV VIOTVAR®YV, AAAG Gyl ROT avdyxn ko “ecwTeQLrd” otov (OLo vromivaxa. I1.y., o mivoxog
A = [[12, 14,20, 18], [25, 22, 29, 32], [37, 42, 34, 50], [67, 59, 52, 76]] eivon ta&ivounuévos xatd 4 uon.

1. Na dietvrndoete ovyxouuxd alyoobuo pe yodvo extéheons O(n log k) mov ta&wvonet »ord k néon
gvav mivaxa A ne n otouxeia. No deiete andun 6t o alydebuds oag eival BEtiotog, dnh. 6T
%dBe ouyxoLTnds ahyoponog talwvdunong #otd k uéon evog mivaxo pe n otouxeia €xeL oOvVO
extéheong yelpdtepns mepimrwong 2(nlogk).



2. Na diatvmdoete ovyxoutins alyoolpo pe xodvo extéheons O(n log 1) mov toEwvopel mijong évay
mivaxo A ne n otouyeio wov agyrd eivol tavounuévog xatd k uéon. No eEnynoete yiati xdbe
oVYRQUTXGS ahYGELONOS YiaL TS To TEAPAa TEEMEL VoL €XeL XOdvVo extéheong £2(n log ).

(B) How v enidelEn yoamrwyv oto uddnpo “Tlpoypanuatiouds H/Y”, tagwvopoidpe o yoormtd oe
ahpapnuxy oelpd. TIEpuot, ®atd ™ PETAQoEd TV YOOumTdV %ot pohg 30" mowv mv enidelrj Toug, 1
otoifa oxopmiotyxe oto TdTwpo. ‘Otav paléPope To yoamTd ®ol TEOOTAODVIAS VA ToL TOEWVOUOOUNE
dM, moQaTnEnoaue OtL ®dOe YOOmTS PBELORATAYV 08 OmGoTaoN TO0 TOAU k B€oewv (TQOg T TAvVM 1
TOOGS TOL RATW) OGS TNV 0Oy 1| Tov BEom oty TaEvounuévn otoifa. "Emgene Aowmdv va TaEtvopjoovpe
TOAU YONYoQO. oL otoifa we n yoamtd, mov Hrov opws k-mooravounuévy, ne v €vvola OtL ®a0e
yoamtd foLtoxdtav o andotaoy To oA k BEcemv amd v tehxr] Tov B€on oty taEvounuévn otoifa.

1. Noa duatvndoete amodotind ouyrLtird alydBuo yio v 1aEwvéunon eveg k-mootaEivounuévou
nivoro pe n otoryelo.. No ctlohoYNOETE GUVOTTIXA, TNV 00OGTNTA KOl THV VTOAOYLOTLXY TTOAVTTAO-
®GTNTO TOV aAyoQiBuov cog.

2. Na dei€ete 6L ndBe ovyrQLTIRGS OhySELOROC YLoL TV TaEvdunon evog k-mootagivounuévou mivaxa
we n otoyeia €xeL YoOvo extéheons xewpdteons mepimtwons 2(n log k).

Aoxnon 3: Avalitnon

(o) "Exovue 1.000.000 movouoldtumes pLahes, niot amd avtég €xet €va (dyemuo, Goopto, xatl dyevoTo)
TOVIOYVOO MAYLRG PIATQO TTOV TOOCWPEQEL ATTEQLEELOTN PUOLXY] dUvaun ®o eveEia, OAES oL dAAES €xouv
®aB0pd6 vepd. To @iAtpo elval OmoTELECUOTIXG OXOUN %Ol O €EALQETIXG WMHQES TOOGTNTES, OUMG
yoetdletor 24 weeg yuo va yivouv eupoviy to. amoteléonatd tov. Na Poeilte tov ehdyloto aoloud
e0EAOVTIOV (0L TOV TEOTO OV B0l TOVS ALELOTOINCOVUE) TTOV CLTTOLTOUVTOLL YLOL VOL EVTOTIOOUIE T (PLAAN
ue To poyrd @iktpo péoa otg endueves 24 deg.

(B) Mooxerran vo mape €va peydho TaEidL mov Ba duapxéoer & > 2 nuépes. "Exouvpe emAéEeL Toug
n > k otabpuovg tov taldlot xau €xovpne vrohoyioel TS amootdoels dy, da, . . . , dy neTOEY TOVg (d)
elvor m amdoToon Tov TEMTOV oTalBRoy and TV ageTnEia, da €ival N AmGOTAON TOV TEWDTOV Ao
Tov 0evteQo 0TaBUd, ®ox., OAeg oL amootdoels eivor Betxol axépator). T vo unv rovpaotovue,
Béhovue va mpoypounaticovpe to TAEOL HOTE VO EAMOYLOTOTOLOOVIE TN UEYLOTH Ad0TO0N TToU Ol
draviooupe u€oa o wiot NUEQA (UTTOQOVIE VO OTALUOTHOOURE YLOL SLOVURTEQEVON UOVO OE RATOLOV Ot
TOVg eMAEYUEVOUS 0TaBUOVS). Na dtatumddoete €vay amodoTivd akydolduo yio owtd 1o medfinua. No
OLTLOAOYNOETE TV 0005TNTOL ®OL TV VTTOAOYLOTIXY] TTOAVTTAOXGTNTO. TOV 0hyoRiBuov oog.

Aoxnon 4: Arolvrn IAeroyngio xar Ioyven Iieroyngio

(o) Elote emionuog mpooxexinuévos oto Kowvofouho g xdoog twv AlyopiBuwv. Yrdoyovy k > 2
TOMTIXA ROUUOTOL TTOV EXTEOCMTOVVTAL 0Tto Kowvofotio xar n foulevtés mov xaBévag Toug avijreL
o€ €va, TOMTIXG %OUpMo. AEV VTTAQYEL ROVEVAS TEOTOS Vo, BElTE TOL0S POVAEVTHS OVIjXEL OE TTOLO
moMTxo woppa (o Ba Bewpouvtov pueydin mpoofoli av agyloete va pwtdte oyetnd). Mmogeite
OVO VO, %OTOAARETE oV OU0 BOVAEVTES OVIjXOUY OTO (L0 #APIAL 1} OYL CTTO TOV XALEETLOUS TOVS. AV dU0
Bovhevtéc avirouv ato (Lo ®OUUA, O YOLQETLOUOS TOVS elval EYrRAQOLOS RO CUVODEVETAL 0TS XARGYEAD
%O PLAOPOOVNOELS. ALAPOQETIXA, O YOLQETLOUOS TOVS ElVOL YPuYEOS ®ow OEV OVIAAAAOGOUV ROVBEVTOL.
Mropeite axdun va tnmoete and tov [Tpdedpo tov KowvoBoviiov va xavovioer doTe o YouQeTLonds
HETAEY OVY®EXQIUEVOV CEVYOQLHV BOVAEVTAV VoL AMAEL YDOO NTQOOTA GOE (Ol e TN OELQA TTOV E0EIS
emhéyete). Na diatumdoete €vov amodotikd (wg TEOS To TAMO0S TwV YOUQETIOUMV TOV YQELALETOL VoL



S

Zyniue 1. “Evo mopddeiypa yio thv Aoxnon 5 e 8 mohvrotowies. To amotéheoua sivar B = [0,0,2,3,4,4,3,7].

TAEOXOAOVONOETE) CthAyGOLOUO TOV SLOTLOTWVEL OV RATOLO TOMTLRO ROUUOL €XEL OTOAVTN TAELOYNPio
oto Kowofouho. Av vmdgyel té€tolo xopua, o meémel o alydolOuds oag va umopel va Poel Shovg
Tovg POVAEVTES TTOV avirovy og owtd. Kald elvan vo umv avayxdoete 1o idlo Cevydol Povhevtdv va
youpetOel meELOOGTEQES A ict (POQEC.

(B) “Eotw mivaxag A[l...n] pe 0 xow 1 mov eite mepLéyel pévo 0 eite mepLéyel 1 oe tovhdyiotov n/3
Béoeig (avbaipeta emheyuéveg). No dotumdoete €vav mhovotixs akydolbpo otafepov xoGvou mov
OTTOPOAIVETOL O TTOLOL XATNYOQICL OVIXEL O Trivamog te mhoavotnto emitvyicg Tovidylotov 90%. Iolog
elvol 0 EMAYLOTOS YOOVOS EXTEAEONS YELQOTEQNS TEQIITWONGS YO EVALV VIETEQUIVIOTIXG GAYOQLONO;

Aoznon 5: lHohvratowxzies ympic Ofa

Kotd uirog evog muxvoratolxnueévou dpouov, Yaooyuévov oty dievbuvon avotol) - dvom, vrdoyouvy
n moAvxartowxies pe didpooa M. Katd woa mepiepyn ovumtwon, Ghot oL ®Atowou tov dQSUov gival
OUETOVONTAL QouOVTIXOL ®al emBupovv va PAEmouv to nMofaciiepo omd TV TodToo TS ToAuxa.-
towriog tovs. Kabog dpumg €xouv ytiotel OAeC avtéc oL Tohvxratolxies, ®dTL T€Tolo eV elvol EMRTO Yo
TOVS TEQLOGOTEQOVS. BENoVTaS AOLTTOV VoL QUBIICOVY TNV ROTAOTAON, ATOPAGILOVY TNV 0QYAVWOT EVOS
eidovg novopayios (wg popavtxoi), wote vo Abel to medinua. Epodidlovior Aowrtdv pe dmho ®ou
OTTOPAOILOVY TO ETOUEVO TTOWL VO AVEBOVV OTIS TAQATOES TOVS KO VO, TQOOTAOooVY va, dLaAvcouy
TNV TOAMRATOLXIOL TTOV €YEL UEYOMITEQO MPog TS T dx1] Tovg ®ow euwodiCer T B€a g dvong (1 Ty
TEWTN OV PAETOVV amd aTES, av eivow ToMES). Ta dmha Tovg plyvouv udvo otnv gvbeio ToRAANALL
UE TO £00LPOS %Al OL ATTOOTACELS Eival TETOlES Dote 1 PapUtnra dev mallel xavéva pdho.

O Afuayog TANQEOMOQEITAL TNV RATAOTOON ROl OVTIAAUPAVETAL GTL TEETEL VoL EVEQYNOEL YO1YOQQ,
av BélelL va mpoldpel ta xelpdtepa. o autd, mpoomadel va vtoloyioel o€ oo moAvxatowxic Oa
onuadépouv exelvo 10 mEmI oL xdrotxol xdbe dAng mohvxatowiog. AQLOuel TG ToAVRATOLXIES OO
10, QuTd TTEOS TOL AVATOMHA, %ol CUUTANQEWOVEL €vav mivaxa axepaiov A[l...n| pe ta vym tovg
(To Vpog TV avBpdmwy Bempeltor aueAintéo). Aedouévov tov mivara A, o AjuoQyog xeldleTon va
ovumAnedoet évay mivaxa B[l . .. n], dmov xdBe otowyeio Bli] diver mv molvratowio wov Oa deyOel T
VOO TWV ROTOIXMV TS TOAVRATOWXIOS ¢ (av GAeS oL ToAvroToLxies dutind TS & €XOVV VYOS WRQOTEQO
1} (oo tov A[i], téte B[i] = 0, PA. Zyiua 1). Na fondrioete to Ajuagyo datvdvoviag évay akydotbuo
YOOUULXOV XOGVOU YLaL 0vTO TO TOSPANUC. Nol emLUEIVETE OTNV OVOAVTIXY] CLTIOAGYNOT TOU EXTEAEONS.



